

Мероприятия, посвященные профилактической и разъяснительной работе по охране жизни людей на водоемах в осенне-зимний период 2020-2021 года были проведены в нашей школе.

Среди детей были проведены классные часы «Осторожно! Тонкий лед!», «Как уберечь себя от беды», беседы «Не знаешь броду, не суйся в воду», «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды», викторина «Усвоили ты правила безопасного поведения на льду», создание коллажа «Непрочный лед».

Классными руководителями была проведена профилактическая работа с родителями и законными представителями.

В школе оформлен уголок безопасности.

ПОМНИТЕ! ВЫХОД НА ТОНКИЙ ЛЕД ОПАСЕН ДЛЯ ЖИЗНИ!!!